

Velkoobchody 8oz Custom Luxury Smoky Grey Frosted Empty
sklenené dózy na sviečky

Award-winning team of designers has won the trust of many upscale brands like NEST Fragrance. The talented design team is unmatched in China.



Meno Produktu	Velkoobchody 8oz Custom Luxury Smoky Grey Frosted Empty <u>Sklenené dózy na sviečky</u>
Čas vzorkovania	1. 5 dní v prípade tvaru a veľkosti skla 2. 15 dní, ak potrebujete nové tvary a veľkosti skla

Zmerajte	Číslo položky: SGHL21121536 Horný priemer: 80 mm Spodný priemer: 74 mm Výška: 90 mm Hmotnosť: 290 g Kapacita: 300ml
Balenie	Normálne balenie, individuálna darčeková krabička, PVC krabica, okenná krabica, farebná krabica, biela krabica atď
Dodacia lehota	Do 35 dní po potvrdení vzorky a objednávky
Lehota splatnosti	30% záloha od T/T vopred a zostatok oproti kópii B/L
Náklad	Po mori, letecky, expresne a váš prepravný agent je prijateľný
Príležitosť použitia	Bytová výzdoba, Svadobná výzdoba, Svadobné darčeky, Vylepšenie dekorácie,



Capacity	300ml
weight	290g

Dózy s dymovo sivou matnou sviečkou

Nádherná a šik, ktorú prinášajú matné poháre na sviečky, robí vašu sviečku atmosférickejšou.

Profesionálne nádoby na sviečky Tepelne odolné nádoby na sviečky. Tieto nádoby sa nerozbijú ani neprasknú v prítomnosti vysokých teplôt.



Prineste si do svojho domova lahodnú a krásnu lekárenskú vôňu s našou kráskou [Sklenené dózy na sviečky](#). Použitie vo vašej domácnosti ako dekoratívna domáca nádoba na balenie vôní.



[Snečné sklo](#) ponúkajú rôzne dekorácie na sviečky, ako je farebný sprej, ručná farba, sieťotlač, galvanizácia, laserové rezanie, leptanie, obtlačky a aplikácie fólie. Tieto zdobené svietniky urobia váš domov krásnym a teplým, plným milovaných vôní.



Štítky značiek na dózach si môžete prispôbiť. Darujte svojim milencom domáce sviečky v týchto krásnych dózach ako jedinečný a osobný darček a rozšírte svoje podnikanie so sviečkami so širokou škálou [Slnéčné sklo](#) poháre na sviečky a viečka.

[Slnéčné sklo](#) ponúka prispôsobený grafický dizajn dekorácií na sklenené nádoby a službu formovania sklenených nádob a sklenených viečok.